
Langlebige, leistungsstarke und 
praxisnahe Lösungen
In der modernen Logistik und industriellen Fertigung sind 
Effizienz, Zuverlässigkeit und Echtzeitdaten entscheidend für 
den Erfolg. Genau hier kommen die robusten Handhelds und 
Tablets von Nordalp ins Spiel. Sie wurden speziell für an-
spruchsvolle Arbeitsumgebungen entwickelt und bieten 
neben ihrer außergewöhnlich robusten Bauweise auch leis-
tungsstarke Technologien, die sich nahtlos in bestehende 
Prozesse integrieren lassen. Ob in der Lagerhaltung, im 
Warentransport oder in der Produktion – Nordalp-Geräte 
überzeugen durch hohe Zuverlässigkeit, lange Akkulaufzeit 
und flexible Konnektivität.

Logistik & industrielle Fertigung

Finden Sie die beste robuste Lösung.

Robuste Handhelds
▪ Android Betriebssystem mit GMS
▪ 4.8 bis 6.3“ Display mit Touchscreen
▪ IP67/IP68 und MIL-STD 810H
▪ 5G/4G, Wifi/BT/GPS/Kamera
▪ 2D, NFC, RFID Reader Optionen
▪ USB Typ-C, Erweiterungsanschluss

Robuste Tablets
▪ Android oder Windows Betriebssystem
▪ 8 oder 10“ Display mit Touchscreen
▪ IP65/IP67 und MIL-STD 810H
▪ 5G/4G, WiFi/BT/GPS/Kamera
▪ NFC, RFID Reader Optionen
▪ USB Typ-C, Erweiterungsanschluss

Wir liefern Werkzeuge und Lösungen 
mit denen Sie Ihre Arbeit in jeder 
Umgebung erledigen können.

Nordalp Software Suite
Die Nordalp-Apps wurden entwickelt, um die Bedienung der 
wachsenden Produktpalette extrem robuster Android-Geräte 
von Nordalp noch einfacher zu gestalten. Sie ermöglichen 
einen schnellen Start und die zügige Anwendung benutzer-
definierter Konfigurationen für mobile Geräte, sowohl für die 
Bereitstellung als auch für den sichern Betrieb – selbst bei 
umfangreichen Installationen. Die Nordalp-Software-Suite 
für Android wurde entwickelt, um schnelle, individuelle 
Setups für ein optimales und sicheres Benutzererlebnis auf 
all Ihren Nordalp-Android-Geräten zu ermöglichen.



Optimieren Sie Ihre robuste Lösung

mit unserem intelligenten Zubehör.

Scan for more 
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Mehr Effizienz dank dem richtigen Werkzeug.
Dank der umfassenden Zubehörpalette und optionalen Erweiterungen können Sie 
unsere robusten Geräte optimal an Ihre individuellen Arbeitsanforderungen anpassen. 
Ergänzen Sie Ihr Gerät mit Fahrzeughalterungen mit Antennendurchführung, vor 
Ort austauschbaren Akkus, Mehrfachladegeräten und vielem mehr, um Ihre Arbeit 
einfacher, schneller und effizienter zu erledigen.

Vor Ort austauschbare Akkus FahrzeughalterungenLadegeräte Verschiedene Handschlaufen

Über Nordalp
Nordalp ist ein Hersteller robuster Mobilcomputer, darunter Handhelds, Tablets und 
kundenspezifische Geräte. Das Nordalp-Team arbeitete über 13 Jahre mit einem 
Hersteller robuster Mobilcomputer zusammen, bevor es das Unternehmen grün-
dete. Dank langjähriger Erfahrung und enger Zusammenarbeit in der Hardware- 
und Softwareentwicklung verfügt das Team über umfassendes Know-how. Nordalp 
und seine Partner bieten Komplettlösungen für mobile Anwendungen für Unter-
nehmen aus Branchen wie Geodäsie, Logistik, Land- und Forstwirtschaft, öffentli-
cher Nahverkehr, Energieversorgung, Bauwesen, Instandhaltung und Bergbau.


